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1. príklad
Dokážte, že pre každé prirodzené číslo n platí

n∑
i=0

i3i = 3n+1(2n − 1) + 3
4 .

Riešenie 1. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 1. príkladu.

2. príklad
Dokážte, že pre každé prirodzené číslo n ≥ 5 platí n2 < 2n.

Riešenie 2. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 2. príkladu.

3. príklad
Nech fn je postupnosť prirodzených čísel definovaná vzťahom:

f0 = 0
f1 = 1
f2 = 2

fn+3 = fn+2 + 2fn+1 + 3fn + 4.
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Uvažujme ďalej funkciu g definovanú primitívnou rekurziou so substitúciou
v parametroch:

g(0, a, b, c) = a

g(n + 1, a, b, c) = g(n, a + 2b + 3c + 4, a, b).

Dokážte, že platí

fn+2 = g(n, 2, 1, 0).

Riešenie 3. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 3. príkladu.

2


